

**Kategorija:** Analne Kupe

## Ljubičasta analna kupa sa cirkonom 8cm

**Šifra proizvoda:** NSTOYS0711

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Unesite glamur u svoje privatne trenutke uz našu prelepu **ljubičastu analnu kupu sa cirkonom**, koja je savršena za istraživanje uzbuđenja i uživanja. Ova elegantna igračka, sa dužinom od 8 cm i savršenim prečnikom od 2,2 cm, dizajnirana je da obogati vašu intimu, pružajući vam iskustvo koje ćete dugo pamtiti. Izrađena od visokokvalitetnog silikona, ova **igračka** je ne samo izuzetno ugodna, već i potpuno sigurna za korišćenje. Njena savršena kompatibilnost sa svim vrstama lubrikanata omogućava vam da se potpuno opustite i prepustite uživanju, bez ikakvih briga.

Jedna od ključnih karakteristika ove **ljubičaste analne kupe sa cirkonom** je njena vodootporna svojstva. Bilo da se odlučite za uživanje u opuštajućoj kupki ili istraživanju novih dimenzija uzbuđenja pod tušem, ova igračka će vas pratiti u svim uslovima. Njena luksuzna izrada neće samo zadovoljiti vašu čula, već će otkriti i vašu sofisticiranu stranu. Uz elegantan dizajn i blještavi cirkon, svaki trenutak postaje poseban i nezaboravan.

Za sve one koji su novi u svetu analnih igračaka, ne brinite! Ova **analna kup** je savršena za početnike jer njen oblik omogućava jednostavnu upotrebu i prijatno osjećanje. Kroz lagano i postepeno istraživanje, otkrićete nove nivoe uživanja koje možda niste ni zamišljali. Bilo da želite da se opustite sami ili da obogatite strastvene trenutke sa partnerom, ovaj proizvod će vam pomoći da postignete svoje ciljeve.

Osim što pružamo vrhunske proizvode koji garantuju kvalitet, usmereni smo i na vašu privatnost. U našoj online prodavnici, diskrecija je zagarantovana. Svi naši paketi su dizajnirani tako da omogućavaju diskretnu dostavu na vašu lokaciju, bez obzira na to gde se nalazite. Neće biti nikakvih oznaka koje bi mogle otkriti sadržaj paketa, što znači da možete slobodno istraživati nove horizonte intime bez straha od osude.

Neka vam svaki trenutak bude ispunjen uzbuđenjem i radošću. Uživajte u svakom trenutku

provedenom sa našom **ljubičastom analnom kupom sa cirkonom**. Ovaj proizvod je više od obične igračke; to je prilika da obogatite svoj život i otvorite vrata novim iskustvima. Naručite vašu već danas i pripremite se da dodate sjaj svojoj svakodnevnici. Uveravamo vas da nećete biti razočarani. Uz našu posvećenost kvalitetu i diskreciji, vaša sreća i zadovoljstvo su naš prioritet. Ne propustite priliku, krenite na putovanje otkrivanja i uživajte u svakom trenutku sa našom prelepom igračkom.

## Deklaracija

Model:	Ljubičasta analna kupa sa cirkonom 8cm NSTOYS0711
Naziv i vrsta robe:	Analne Kupe
Brend:	NS Toys
Boja:	Ljubičasta
Materijal:	Silikon
Miris/Ukus:	Vodootporni
Barkod:	657447098895
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,08 KG
---------------	---------